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                       令和７年５月３０日（金）開催                                                      

令和７年度総会において、全議案について承認されました 

    明日の希望を創るまちづくり太田郷協議会 

 会長 小笠原 亨 
 

日ごろから、まちづくり太田郷協議会活動にご協力とご理解をいただきま

してありがとうございます。本年度の総会ついて下記のとおりご報告いたし

ます。 

【出席者】代議員数１３６名のうち、９６人出席、委任状３０名、合計１２６

名で会議構成員総数１３６名の過半数を超えており、総会が成立

しました 

【議案】                           

     第１号議案 令和６年度 事業活動報告  

     第２号議案 令和６年度 まちづくり協議会決算報告 

     第３号議案 令和６年度コミュニティセンターの  

一部管理業務委託にかかる決算報告 

     第４号議案 まちづくり協議会運営規約の改正(案) 

     第５号議案 令和７年度事業活動計画(案) 

     第６号議案 基金の運用に関する今後の基本方針(案) 

     第７号議案 令和７年度 まちづくり協議会予算(案) 

     第８号議案 令和７年度コミュニティセンターの 

一部管理業務委託にかかる予算(案) 

     第９号議案 役員の選出(案) 

                          

 ●すべての議案について、全会一致の賛成を 

もって承認されました 

大きな変更があった議案、主な内容について 

ご報告します。 

【主な改正点】 

〇第６条(役員及び任務) 

 ・役員として新たに「事務局次長」を置きます 

 ・役員の会計を「１名」から「２名」に改めます 

〇第１５条(部会) 

 ・体育文化部会を構成する団体について、以下の変更をしました 

 「総合型太田郷スポーツクラブ」を「チャレンジエイトおおたごう」 

に改めました 

 ・新たに「やつしろ T＆F」が加入しました 

〇各条文をより親しみやすい分かりやすい表現にしました。 

 

第４号議案 まちづくり協議会運営規約の改正について 

第５号議案 令和７年度の敬老会事業について 

 

第６号議案 基金の運用に関する今後の基本方針について

まちづくり協議会 新会長 小笠原 亨 ご挨拶 
 この度、令和７年度の総会におきましてみなさまから「ま

ちづくり協議会」の会長としてのご指名とご承認をいただき

ました、井上町の小笠原です。 

 退任されました前会長はじめ、役員のみなさまのご功績と

ご苦労に心より感謝申し上げますとともに、これからのます

ますのご活躍を祈念いたします。 

就任にあたって、事の大きさと責任の 

重さを痛感しております。 

 つきましては“校区の振興発展”に 

みなさまと共に全力で取り組んで参り 

たいと思います。 

 何卒、みなさまのご指導とご支援を 

よろしくお願い申し上げます。 

以下のように、まちづくり太田郷協議会の新役員が選出されました 

職 名 氏 名 備 考 

会 長 小笠原 亨 新任 

副会長 

西  政廣 再任 

藤永 勝利 再任 

事務局長 内山 益男 新任 

事務局次長 岩上 敬男 新任 

書 記 白濱  護 新任 

会 計 
中村 美加 

成松 雅美 

再任 

新任 

監 事 
 岩上 誠一郎 

守田 洋介 

再任 

新任 

 

【背景】 

これまで敬老会事業は、まちづくり協議会が要請⇒八代市が対象者

名簿を提供し⇒各町内会が対象者に案内⇒参加者を募る、という形で

開催されていました。 しかし、個人情報保護法の改正により、八代市

からまちづくり協議会への個人情報提供には厳格な制限が課されるよ

うになりました。今後はこれまでのような対象者名簿を使用して敬老

会事業を続けることは困難になりました。 

 以上のような状況により、高齢者の安全を最優先に考え、まちづく

り太田郷協議会や町内会などの責任リスクを回避するためにも 

「自己申告方式」へと変更します。 

 

【自己申告方式とは？】 

 敬老会事業の対象年齢に該当する方が、みずからの意思で 

参加希望を申し出るやり方です。対象者名簿による一律通知では 

なく、例えば町内回覧板などで開催を周知して、希望者を募ります。 

 

【令和７年度からの敬老会事業は各町内で開催されます！】 

 昨年度までは、太田郷校区で敬老会を開催しておりました。 

 今年度からは「各町内単位」で敬老会事業を開催することで５月１日

の理事会で決定いたしました。 

 敬老会、敬老のお祝いについて、町内の回覧板などでお知らせがあ

りますので参加ご希望の方は「自己申告方式」でお申し出いただく形

になります。 

 どうぞよろしくお願いいたします！ 

明日の希望を創るまちづくり太田郷協議会は以下の６部会と 

広報委員会、本部役員会から構成されております。 

地域のみなさまのために日々、活動中です！ 

〇現在、まちづくり太田郷協議会は以下の基金を保有しております。 

●基金額：８００万円、 

●年間予算額：約１１００万円 

※この「財政基金調整金」とは、年度間の財源の不均衡を調整するため 

財源に余裕のある年度に積み立てておくものです。 

 原則として、取り崩しはできませんが、財政が不足する年度や災害が発生

した場合等、不測の事態に備えるものです。 

 

本部役員会 

福祉健康部会 

体育文化部会 

地域安全部会 まちづくり部会 広報委員会 

まちづくり太田郷協議会 町内会長部会 

青少年育成部会 


